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V rámci projektu Erasmus som sa v cyperskom Limassole v dňoch 21.10.-25.10.2019 zúčastnila kurzu zameraného na 
využívanie IKT vo vyučovaní so špeciálnym dôrazom na používanie tabletov:  New ways of learning - iPads in action. 

Školiteľ nám predstavil viac rôznych programov, používaných na tabletoch, ktoré sme využívali v praxi a z 3 poskytli 
aj výstupy pre záverečné hodnotenie. 

Prvý deň sme sa zoznámili a oboznámili s programom kurzu a obsolvovali sme prehliadku školy, v ktorej sa zároveň 
organizoval náš kurz – The Heritage Private School near the Limassol. 

Nasledujúci deň kurzu sme sa učili používať rôzne appky a programy Book Creator, iMovie, Keynote. Následne sme 
spolu s kolegami  z Nemecka, Rakúska, Lichtenštajnska, Fínska, Švédska, Francúzska a Slovinska aplikovali nové 
vedomosti na vytvorení vlastnej e-book na tému „KOURION ebook“. Kurion je archeologická pamiatka, v ktorej sa 
nachádzajú  pozostatky starého cyperského mesta. 

Tretí deň kurzu sme navštívili školu  pre I. a II. stupeň vzdelávania „Dimotiko Scholeio Makedonitissas v Nicosii“, 
ktorá využíva na všetkých predmetoch prácu s tabletmi, používajú metódu 1dieťa – 1 tablet. Taktiež nám predviedli 
praktické využitie QR kódov pri vypracovávaní domácich úloh.  V popoludňajších hodinách sme navštívili mesto 
Nicosia. 

Štvrtý deň sme absolvovali praktickú ukážku využitia tabletov v praxi, na hodinách v The Heritage Private School. 
Stretli sme sa s vedením školy, ako aj s pedagógmi, ktorí nám odovzdali vlastné skúsenosti s používaním tabletov pri 
vyučovaní jednotlivých predmetov. 

V piatok sme prezentovali našu spoločne vyhotovenú „KOURION ebook“ a po skončení sme získali certifikáty 
o absolvovaní tohto kurzu. 

Práca s IKT a tabletmi na školách rôznych stupňov prináša zmeny v učení pre učiteľov a ich žiakov, nové vízie. 
Inšpirovali sme sa na 2 školách, kde sme strávili týždeň s učiteľmi a školiteľmi a získavali skúsenosti používať tablety 
na hodinách zaujímavejšie a efektívnejšie.  

 

 

 

   

The Heritage Private School 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

Kolegovia z Francúzska, Švédska, Nemecka                       Využívanie QR kódov v praxi 

 

  

Spoločná večera v Limassole                                 Práca na spoločnom projekte  



  

Školiteľ Thomas                                                                                     Odovzdávanie certifikátu 

   

 

   

Limassol                                                                                   Pohľad na Kourion 



     

Prehliadka školy                                                                       Kolegovia z kurzu 

 

 

 

Ing. Mária Ďuratná 

 

 

 

 

 

 


